



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ  
З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ

НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

**Про внесення змін до звіту про ефективність реалізації територіальними органами повноважень у сфері державної служби та служби в органах місцевого самоврядування (форма 8)**

Відповідно до пункту 9 Положення про Національне агентство України з питань державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 01 жовтня 2014 року № 500, з метою удосконалення аналізу стану ефективності реалізації територіальними органами НАДС повноважень у сфері державної служби та служби в органах місцевого самоврядування

**НАКАЗУЮ:**

1. Внести зміни до звіту про ефективність реалізації територіальними органами повноважень у сфері державної служби та служби в органах місцевого самоврядування (форма 8), затвердженого наказом НАДС від 08 жовтня 2020 року № 193-20, виклавши його в редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова

Наталія АЛЮШИНА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ НАДС

08.10.2020 р. № 193-20

(у редакції наказу НАДС

від \_\_\_\_\_ 2022 року)

**Форма 8**

Щомісячна – до 21 числа звітного місяця (включно)

**ЗВІТ**

про ефективність реалізації територіальними органами повноважень у сфері державної служби та служби в органах місцевого самоврядування з 21 \_\_\_\_\_ по 20 \_\_\_\_\_ 20\_\_ року <sup>1</sup>

№ з/п	Територіальний орган (у розрізі областей) <sup>2</sup>	Методично-консультативна допомога та комунікативні заходи								Розгляд звернень, запитів					Контрольна діяльність				
		всього	семінари <sup>3</sup>	тренінги <sup>3</sup>	лекції <sup>3</sup>	круглі столи	інше <sup>4</sup>	проведені особисті зустрічі <sup>5</sup>	наданні консультації в телефонному режимі <sup>5</sup>	всього	письмові звернення громадян	усні звернення громадян <sup>6</sup>	звернення на особистих прийомах громадян <sup>7</sup>	юридичних осіб <sup>8</sup>	кількість направлених запитів <sup>9</sup>	кількість розпочатих заходів контролю <sup>10</sup>	кількість проведених контрольних заходів <sup>11</sup>	кількість виявлених невідповідностей або порушень Закону України «Про державну службу» <sup>12</sup>	кількість наданих пропозицій (рекомендацій) <sup>13</sup>
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20

(найменування посади керівника територіального органу НАДС або особи, яка виконує його обов'язки)

(особистий підпис)

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

1 Інформація надається за період роботи з 21 числа місяця по 20 число поточного місяця (включно).

2 Інформація надається по кожній області окремо.

3 Заначається кількість проведених навчальних заходів, в тому числі прийняття участі, як спікер та/або модератор (застосовується до граф 3 – 5).

4 Заначається інформація яка не увійшла до граф 3 – 6.

5 Заначається інформація щодо надання методично-консультативної допомоги для працівників органів державної влади та органів місцевого самоврядування, які обліковуються.

6 Заначається кількість розглянутих звернень викладених за допомогою засобів телефонного зв'язку (частина п'ята статті 5 Закону України «Про звернення громадян»).

7 Заначається кількість розглянутих звернень щодо питань, порушених на особистому прийомі громадян (частина четверта статті 22 Закону України «Про звернення громадян»).

8 Заначається кількість розглянутих звернень юридичних осіб, в тому числі розгляду звернень, запитів на інформацію органів державної влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності (підпункт 2 пункту 4 Положення про міжрегіональні управління Національного агентства України з питань державної служби в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі, затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної служби від 21 травня 2015 року № 98, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 травня 2015 року за № 600/27045).

9 Заначається через дріб кількість направлених об'єкту заходів контролю запитів за результатами розгляду звернень державних службовців / відповідно до Плану проведення заходів контролю.

10 Заначається через дріб кількість розпочатих заходів контролю за результатами розгляду звернень державних службовців / відповідно до Плану проведення заходів контролю.

11 Заначається через дріб кількість проведених заходів контролю за результатами розгляду звернень державних службовців / відповідно до Плану проведення заходів контролю (початком / закінченням строку здійснення заходу контролю слід вважати дату, зазначені в наказі про здійснення заходу контролю, в окремих випадках – в наказі про продовження строку заходу контролю).

12 Заначається через дріб кількість виявлених невідповідностей або порушень Закону України «Про державну службу» за зверненням державного службовця / відповідно до Плану проведення заходів контролю (інформація надається, яка зазначена у відповідках за результатами здійснення заходів контролю).

13 Заначається через дріб кількість наданих пропозицій (рекомендацій), зазначених у відповідках за результатами здійснення заходів контролю за результатами розгляду звернень державних службовців / відповідно до Плану проведення заходів контролю.

